Olasilik Calisma Kagidi-2

1. A ve B olaylari ayni 6rnek uzayin iki alt kiimesi olmak Uzere,

P(4) =§ ,P(B) =§vep(AnB)=§

olduguna gore, P(A U B) kactir?

2. A ve B olaylari ayni 6rnek uzayin iki ayrik alt kimesi olmak (izere,

P(A) = % ve P(B) = §

olduguna gore, P(A U B) kactir?

3. A ve B bagimsiz iki olay olmak Uizere,

P(A) = i ve P(B) = %

olduguna gore, P(A N B) kactir?
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4. A ve B bagimsiz iki olay olmak tzere,

P(A) =7 ve P(B) ==

olduguna gore, P(A U B) kactir?

5. 4, B ve C bir 6rnek uzayi olusturan Uc ayrik olay olmak Gzere,

P(A) = % ve P(B) = §

olduguna gore, P(C) kactir?

6. A, B, C ve D gibi ayrik dort olaydan olusan 6rnek uzayda tiim olaylarin gergeklesme olasiligi
esittir. Buna gore, A olayinin gergeklesme olasiligi kagtir?

7. imkansiz ve kesin olaya birer 6rnek veriniz.
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